
■ 開催概要

日 時 場 所

５月２０日（金） 17：00～20：00 相模原イッツ３階入り口付近

５月２１日（土） 13：00～16：00 アリオ橋本2階 アクアガーデン

５月２２日（日） 13：00～16：00 相模大野駅北口ペデストリアンデッキ

■ 実施方法
パネルにより健康づくりを取り巻く状況や条例制定に向けた基本的な考え方な

どについて説明・対話を行い、シールやふせん（年代別）により意見をいただきま

した。

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果



■ 参加者数
年 代 参加者

～17歳 52人
１８歳～３９歳 72人
４０歳～５９歳 61人
６０歳～７４歳 37人
７５歳～ 12人

合 計 234人

会 場 参加者

5/21 相模原イッツ 74人
5/21 アリオ橋本 95人
5/22 相模大野駅北口 65人

合 計 234人

■ 実施中の様子

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果



■ パネル内容

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果

▲参加方法を説明しました。 ▲高齢化、健康寿命について
説明しました。

▲若年層の健康意識について
説明しました。



■ パネル内容

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果

▲コロナ禍の健康づくりの状況に
ついて説明しました

▲条例制定のねらい等について
説明しました

▲健康づくりに係る設問①



■ パネル内容

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果

▲健康づくりに係る設問② ▲健康づくりに係る設問③ ▲健康づくりに係る設問④



■ パネル⑥ （設問１）
「健康づくりは、いつから⾏うと良いと思いますか︖」

集 計

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果
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回答結果

〜17歳 計117人
18〜39歳 計 82人
40〜59歳 計 33人
60〜74歳 計 2人
75歳〜 計 0人

合計 234人

〜17歳、18歳〜39歳と回
答した方が199人となって
います。若い年代から健康
づくりを⾏うと良いと考え
ている方が多い傾向にあり
ます。

117人



■ パネル⑦ （設問２）
あなたの健康づくりために、一番がんばらなければいけないのは誰だと思いますか

集 計

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果
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12人 3人

211人

7人 1人

回答結果

自分自身 計211人
市（⾏政機関） 計 7人
会社・学校 計 12人
医療機関 計 3人
その他 計 1人

合計 234人

自分自身と回答した人が211人、
全体の87％となっています。
健康づくりにおいては、自分自身

が一番がんばらなければいけないと
考えている人がほとんどであると言
えます。



■ パネル⑧ （設問３）
あなたの健康づくりの取組について、必要だと思うけど、一番できていないことはどれですか。

集 計

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果

回答結果

食生活 計 55人
運動習慣 計 83人
睡眠・休養 計 34人
健診関係 計 13人
かかりつけ医 計 8人
⻭、⼝腔 計 4人
禁煙 計 5人
節酒 計 14人
できている。 計 17人
必要な分野なし 計 1人

合計 234人

食生活、運動習慣、睡眠・休養に
ついて必要だと思うが、取り組めて
いない人が多い傾向にあります。
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■ パネル⑨ （設問4）
「健康増進に関する総合的な条例」を作り、健康づくりをより一層進めていくことについて
どう思いますか。

集 計

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る

オープンハウスイベント実施結果

賛 成 反 対 分からない

２０１ ７ ２６

賛成 201人（①40人②62人③53人④34人⑤12人）
反対 7人（① 4人② 0人③ 2人④ 1人⑤ 0人）
分からない 26人（① 8人②10人③ 6人④ 2人⑤ 0人）

内訳（①～17歳②18～39歳③40～59歳④ 60～74歳⑤～75歳）

賛成の意見が多数でした。



■ 健康づくりに関する意⾒について（自由意⾒）

健康増進に関する総合的な条例の検討に係る
オープンハウスイベント実施結果

コメント数 ２５件

5/21 相模原イッツ （中央区） （18人） （②7人③2人④9人）
5/22   アリオ橋本 （緑 区） （ 1人） （①1人）
5/23   相模大野駅 （南 区） （ 6人） （①1人②1人③2人④1人⑤1人）

内訳（①～17歳②18～39歳③40～59歳④ 60～74歳⑤～75歳）

主な意見

・取り組みやすい（家でもできるような事）事を発信してくださると挑戦しやすいかなと思いました。
・食生活、運動に関するセミナー等を病院で開催することを検討してほしい。
・親子で遊べる公園が増えると子どものころから運動できる機会が増えると思います。
・将来も元気で自分の足で色々な所に出かけたり好きな事を続けられるように「健康づくり」を心掛けたい。
・歩いて楽しい公園がもっと増えたらいいと思います。
・ラジオ体操、ウォーキングなどの地域の取り組みを行っている行事の回数を、コロナ前の回数、もしくは、
それ以上に増やしてほしい。
・公園でのラジオ体操やウォーキングイベントなどが、もっと機会があれば、参加してみようという意識につ
ながっていくと思います。


